
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ ДЕЛА № 55/04-АМЗ-2015 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ

 

       25 декабря 2015 года                                                                                           г. Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 55/04-АМЗ-2015 о
нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

«…»   
   
   

 

при участии на заседании представителей ответчика ООО «Татнефть АЗС Центр»:

«…»

 

рассмотрела материалы дела № 55/04-АМЗ-2015, возбужденного в отношении
ООО «Татнефть АЗС Центр» (Республика Татарстан, г. Альметьевск, ул. Р.
Фахретдина, д.37) в лице филиала ООО «Татнефть-АЗС Центр» в Чувашской
Республике (пр. Складской, 20, г. Чебоксары, ОГРН 1061644064371,  ИНН 1644040195)
по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 В отношении филиала ООО «Татнефть-АЗС Центр» в Чувашской Республике, в
связи с заявлениями физических лиц и Минэкономразвития, проведена проверка.
По результатам оценки представленных Ответчиком документов  ООО «Татнефть-
АЗС Центр» вменяются следующие нарушении антимонопольного
законодательства: необоснованное неснижение цен на фоне падения закупочной
стоимости на марку бензина АИ-92-к5 в период с 12 февраля 2015 по 22 февраля
2015 г., 22.04.15- 21.05.2015 в географических границах Алатырского, Аликовского,
Батыревского, Вурнарского, Ибресинского, Канашского, Красночетайского,
Цивильского, Ядринского, Яльчикского и Марпосадского районов;

-необоснованное неснижение цен на марку бензина АИ-92-к4 в период с 22
февраля 2015 по 22 марта 2015 г. в географических границах Алатырского,
Аликовского, Батыревского, Вурнарского, Ибресинского, Канашского,
Красночетайского, Цивильского, Ядринского, Яльчикского и Марпосадского
районов (как указано в п.3 последнего ответа Общества, раздельный учет классов



с июня не ведется, в иные периоды завышенной торговой надбавки не выявлено);

- необоснованное неснижение цен на фоне падения закупочной стоимости на
марку бензина АИ-95 в период с 02 января по 31 мая 2015 г. в географических
границах Канашского, Цивильского и Ядринского районов;

-экономически, технологически и иным образом не обоснованное установление
различных цен на один и тот же товар (АИ-92-к4), что подтверждается чеками,
фиксирующими приобретение АИ-92-к4 по цене, не регламентированной
приказами Общества об изменении розничной стоимости.

Представитель ООО «Татнефть АЗС Центр» «…» нарушения антимонопольного
законодательства не признал. Рассматриваемые Комиссией обстоятельства
прокомментировал следующим образом. Касательно неснижения цен реализации
на марку бензина АИ 92 К5 в период с 12.02.15 по 22.02.15 сообщил, что Общество в
период с 16 декабря 2014 г. по 01 февраля 2015 г. снижало розничную стоимость
трижды- 16.12.14, 17.01.15 и 01.02.15. При установлении розничной стоимости
Общество руководствовалось плановыми показателями прибыли и
рентабельности, которые завышенными не считают. Касательно установления
различных цен (на классы топлива 4 и 5 АИ 92) пояснил, что с 30.06.15 класс 4 и
класс 5 топлива АИ 92 стали продаваться по одной стоимости, т.е. указанные в
последующих приказах цены распространялись как на 4, так и на 5 класс топлива
АИ-92.

«…» попросил представителя Ответчика пояснить, чем объясняется разграничение
с 12.02.15 классов топлива 4 и 5 Аи 92.

«…» пояснил, что решение об установлении различных цен на классы топлива 4 и 5
АИ 92 объясняется заботой о клиентах.

 

Комиссия, выслушав представителей сторон, изучив материалы дела, приняла
решение о необходимости получения дополнительных материалов (документов) по
делу.

 

Руководствуясь статьей 42 и пунктом 2 части 1 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

                                                                   ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела №55-04-АМЗ-2015 отложить.
2. Назначить рассмотрение дела №55-04-АМЗ-2015 на 03 февраля 2016 г. в 11.00

часов.

ООО «Татнефть АЗС Центр», в срок до 15 января 2016 г. представить следующие
показатели, представленные в таблице:



  2015

  Месяц
Месяц

2
Месяц

3

Без
НДС

Фактическая реализация, тн    
Выручка, тыс.руб.    
Выручка, руб/тн    

Себестоимость, тыс.руб.    
Себестоимость, руб/тн    
Валовый доход, тыс.руб    
Валовый доход, руб/тн    

Коммерческие расходы,
тыс.руб

   

Коммерческие расходы,
руб/тн

   

Коммерческая прибыль,
тыс.руб

   

Управленческие расходы,
тыс.руб.

   

Управленческие расоды,
руб/тн

   

Прибыль от продаж, тыс.
руб

   

Прибыль от продаж, руб/тн    
Прочие доходы и доходы и

расходы, тыс.руб
   

Прочие доходы и расходы,
руб/тн

   

Прибыль до
налогооблажения

   

 

Помесячно  по АИ 92 к5 – за период январь – март 2015 г.,

по АИ 92 к4 – за период январь-март 2015г.,

по АИ-95 – за период январь – март 2015 г.989

 

Председатель Комиссии                                                                                           «…»

 

Члены Комиссии:                                                                                                              «…»

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ ДЕЛА № 55/04-АМЗ-2015 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ
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нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

«…»   
   
   

 

при участии на заседании представителей ответчика ООО «Татнефть АЗС Центр»:

«…»

 

рассмотрела материалы дела № 55/04-АМЗ-2015, возбужденного в отношении
ООО «Татнефть АЗС Центр» (Республика Татарстан, г. Альметьевск, ул. Р.
Фахретдина, д.37) в лице филиала ООО «Татнефть-АЗС Центр» в Чувашской
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по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 В отношении филиала ООО «Татнефть-АЗС Центр» в Чувашской Республике, в
связи с заявлениями физических лиц и Минэкономразвития, проведена проверка.
По результатам оценки представленных Ответчиком документов  ООО «Татнефть-
АЗС Центр» вменяются следующие нарушении антимонопольного
законодательства: необоснованное неснижение цен на фоне падения закупочной
стоимости на марку бензина АИ-92-к5 в период с 12 февраля 2015 по 22 февраля
2015 г., 22.04.15- 21.05.2015 в географических границах Алатырского, Аликовского,
Батыревского, Вурнарского, Ибресинского, Канашского, Красночетайского,
Цивильского, Ядринского, Яльчикского и Марпосадского районов;

-необоснованное неснижение цен на марку бензина АИ-92-к4 в период с 22
февраля 2015 по 22 марта 2015 г. в географических границах Алатырского,
Аликовского, Батыревского, Вурнарского, Ибресинского, Канашского,
Красночетайского, Цивильского, Ядринского, Яльчикского и Марпосадского
районов (как указано в п.3 последнего ответа Общества, раздельный учет классов
с июня не ведется, в иные периоды завышенной торговой надбавки не выявлено);

- необоснованное неснижение цен на фоне падения закупочной стоимости на
марку бензина АИ-95 в период с 02 января по 31 мая 2015 г. в географических
границах Канашского, Цивильского и Ядринского районов;

-экономически, технологически и иным образом не обоснованное установление
различных цен на один и тот же товар (АИ-92-к4), что подтверждается чеками,



фиксирующими приобретение АИ-92-к4 по цене, не регламентированной
приказами Общества об изменении розничной стоимости.

Представитель ООО «Татнефть АЗС Центр» «…» нарушения антимонопольного
законодательства не признал. Рассматриваемые Комиссией обстоятельства
прокомментировал следующим образом. Касательно неснижения цен реализации
на марку бензина АИ 92 К5 в период с 12.02.15 по 22.02.15 сообщил, что Общество в
период с 16 декабря 2014 г. по 01 февраля 2015 г. снижало розничную стоимость
трижды- 16.12.14, 17.01.15 и 01.02.15. При установлении розничной стоимости
Общество руководствовалось плановыми показателями прибыли и
рентабельности, которые завышенными не считают. Касательно установления
различных цен (на классы топлива 4 и 5 АИ 92) пояснил, что с 30.06.15 класс 4 и
класс 5 топлива АИ 92 стали продаваться по одной стоимости, т.е. указанные в
последующих приказах цены распространялись как на 4, так и на 5 класс топлива
АИ-92.

«…» попросил представителя Ответчика пояснить, чем объясняется разграничение
с 12.02.15 классов топлива 4 и 5 Аи 92.

«…» пояснил, что решение об установлении различных цен на классы топлива 4 и 5
АИ 92 объясняется заботой о клиентах.

 

Комиссия, выслушав представителей сторон, изучив материалы дела, приняла
решение о необходимости получения дополнительных материалов (документов) по
делу.

 

Руководствуясь статьей 42 и пунктом 2 части 1 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

                                                                   ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела №55-04-АМЗ-2015 отложить.
2. Назначить рассмотрение дела №55-04-АМЗ-2015 на 03 февраля 2016 г. в 11.00

часов.

ООО «Татнефть АЗС Центр», в срок до 15 января 2016 г. представить следующие
показатели, представленные в таблице:

  2015

  Месяц
Месяц

2
Месяц

3
Фактическая реализация, тн    

Выручка, тыс.руб.    
Выручка, руб/тн    

Себестоимость, тыс.руб.    



Без
НДС

Себестоимость, тыс.руб.    
Себестоимость, руб/тн    
Валовый доход, тыс.руб    
Валовый доход, руб/тн    

Коммерческие расходы,
тыс.руб

   

Коммерческие расходы,
руб/тн

   

Коммерческая прибыль,
тыс.руб

   

Управленческие расходы,
тыс.руб.

   

Управленческие расоды,
руб/тн

   

Прибыль от продаж, тыс.
руб

   

Прибыль от продаж, руб/тн    
Прочие доходы и доходы и

расходы, тыс.руб
   

Прочие доходы и расходы,
руб/тн

   

Прибыль до
налогооблажения

   

 

Помесячно  по АИ 92 к5 – за период январь – март 2015 г.,

по АИ 92 к4 – за период январь-март 2015г.,

по АИ-95 – за период январь – март 2015 г.989

 

Председатель Комиссии                                                                                           «…»

 

Члены Комиссии:                                                                                                              «…»


